



Руководству Татарстана удалось создать обстановку межконфессионального мира. Об этом заявил на медиафоруме независимых региональных и местных СМИ, который проходит в Санкт-Петербурге, Президент России Владимир Путин.

Владимир Путин встретился с журналистами из регионов России в рамках форума ОНФ «Правда и справедливость». В самом начале разговора президент похвалил Татарстан. Сделал он это во время вопроса журналистки из Краснодарского края.

Она поздравила Владимира Владимировича с православным праздником Благовещение, при этом попросив прощения у представителей других религий. Глава государства поправил выступающую, мол, извиняться тут не за что, ведь представители других конфессий наоборот порадуются и поздравят христиан и привел в пример Татарстан.

- Я помню, был в Татарстане, смотрели, как решается там программа переселения из ветхого жилья. Раньше там были трущобы, сейчас современное благоустроенное жилье. Так вот там живут очень дружно. Татары ходят в гости к русским семьям, угощают чак-чаком, поздравляя с религиозными праздниками, русские - блинами, - рассказал Владимир Путин, отметив особую заслугу властей Татарстана в создании межнационального мира.